SDI KLEAR GLOSS #2

KLEAR GLOSS #2, NON-YELLOWING HIGH GLOSS LACQUER

PRODUCT DESCRIPTION

KLEAR GLOSS #2 is a high gloss, non-yellowing, pure acrylic concrete lacquer style sealer designed for decorative concrete. KLEAR GLOSS #2 offers improved resistance to rain, the sun, freezing temperatures, stains, and other pollutants that sometimes can be hazardous to concrete. Applying KLEAR GLOSS #2 to exposed aggregate will also help to eliminate loose pebbles and premature wear. KLEAR GLOSS #2 offers improved resistance to rain, sun, freezing temperatures, stains, and other pollutants that sometimes can be hazardous to concrete.KLEAR GLOSS #2 can be considered an ultimate multi-use concrete sealer.

BENEFITS/FEATURES

- Can be used as a means of dustproofing most concrete surfaces.
- ◆ Due to our 100% pure acrylic formula, this product will not yellow under ultravilolet exposure.
- Fast drying time highly reduces the risk of trapped solvent or other types of moisture issues.
 - ♦ Low 400 VOC content allows for broader range of use across the country.

RECOMMENDED APPLICATIONS

KLEAR GLOSS #2 is recommended for use on Stamped Concrete, Stenciled Concrete, Acid Stained Concrete, Overlaid Concrete, Exposed Aggregate Concrete, Broom Finish Concrete, and Trowel Finish Concrete. Other uses may be acceptable.

TECHNICAL INFORMATION

SolidsDrying TimeRe-Coat Time	30 min 1 hour	Dry Appearance	Clear to lightly cloudy Clear and High Glo ss <400 g/l
Foot Traffic	4 - 6 hours	Blush Resistance	Good
Wheel Traffic	24 - 48 hours	Solvent Resistance	Minimal
Application Temp	40°F - 85°F	Concrete Adhesion	Excellent

^{***}Please note that low air and/or concrete temperatures and/or relative humidity may extend drying times. Follow recommended coverage rates for best results.

SPECIFICATIONS/COMPLIANCES

This product is VOC and OTC compliant in all states where compliance is 400 VOC's or less.

APPROXIMATE COVERAGE RATES

Application Surface	<u>First</u>	Optional Second Coat
New (unsealed) concrete	250-350 ft ²	350-400 ft ²
Old (sealed) concrete	350-400 ft ²	350-400 ft ²

^{*}Coverage rates vary depending upon surface porosity and texture, and application method. Excessive build up should be avoided.

SHELF LIFE

KLEAR GLOSS #2 has a shelf life of up to two years in it's original, sealed, unopened container.

PACKAGING

KLEAR GLOSS #2 is packaged in 1 gallon cans, 5 gallon pails, and 55 gallon drums .



SEALANT DEPOT, INC.

1100 Taylor's Ln. Phone: (856) 829-7325 Cinnaminson, NJ 08077 Fax: (856) 829-0430 Visit us online at: www.sealantdepot.com